CEEyes

hIUo5X
%1458
<SHDAE>

OFEIIE N AMETFDOEK
3. AMVDBIEZZEAS(F13BDATAMAK)
4. EDHARE

OEJ&IXEEHL ﬂt%ﬁm%*ﬁ Fl:ﬁ Eﬁtﬁq‘nﬂ




4 FEDNAMBE p.o6

(15]) FTZEEDFh FE
SADREREZ 'C_|94Al~x)]§ 1T ANIZIEh ALY
HEDONZES ik e

EEE=HEIN=1 NTFHENUHER
EE=1(ERE£AI1Z3), =0GEICLINELY)

< #EEH >
RAXBET DB =1 ANDBEREICHELIHESRO
BiE:f(D|9)

[H<HERIIDHET, T—2D(BADI>BANIZHE,
TANITIDEWD) DECHER(ZIENHMEIYKRESD)
f(DlB) = C,6*(1—06)L,0<06<1




= HI 7 :m(0) p.96

o
e

ER g BHETIIN<HEROIIZRET BIEFEEHRILAL.

H*E

1

-
IA

- EXT

S DRA I EYTETORIEER X ETH S
() = & (k)

< 1THY, EEDHLN(@BE) =1THHAH b,
=AY

9 m(0) =1,0<60<1

f:m(0|D) p.97

RAZXFEDEERAR (FEREL L EXERID M) LY

(6|D) s C,0%(1—0) x 1 §4(1 — )

n(6|D)DIEHT=1&Y,

7(6|D) = 306%4(1 — 6)



E%9% n(0|D) =300%(1—-0)DTST

p.97 ) osl-
E—ohH%
2.9 - u_ )
O\ FIEDIHESR
2 2
1.5
| 0 = 0.5 i P
0.5 5
0 = 6




B 7HLTHED p.98
SAFANITHRMNBD o= > I<KHERNE L FREREN)

EHi9M 1) =1,0<06<1
g - T—2(BAH4ANIZFHS)
E#5% n(0|D) = 300%(1 — 06)
EEDEE
2 A3 < > 6 >0.5

EATHAVELY 5> 0 < 0.5

1
P(0.5<6<1)= f n(6|D)d6 = 0.89
0.5
T EDEHE

1 5
U= f 9 (6|D)do = =
0 7




LEZHNTHIEITKYE

[CEBING LS, TDIE
mi1ELyD. F=, [HRL

—fgIz, —EH

RT3

47
< 13X

VAN

7] 111
SR MAEICIEBEODSZ RS
BN MELEZEARGTHE S

EHIS ] EFE AN,

!

7(-

W

RICHES T A R/IoNDHLEITHLT,

N—37MmIEEENRLN.

Jinl

O MR —Z 5

1hnl

7D

=3
=

&4/‘(“%3‘EE+I;BL\’C, ETILOSHFONSAALEIZLTE

4L
L1Z 7

RT3

ED

R 9 (R— BT >R E (ZHAH) SB RN (R—A57)
fBe(a, B)IZHED

17(0) = 1ER—2 57

1%,

1 f(0) = EH x 0971(1 — 9)F1
FDa = f = 1DBE

IS ENRAUMITES.




> E R En

+H

54 SRR
%f@ Flﬂﬁ%tﬁ*?ﬂ

- EiHE

> 5 AHAT]

> P AR 8

e BER(ZITH-EERE
A

« INTRK(2

) RUOED T EfEE

- SEINDFEME(1BA238)

*EEREIRE L LD P RERENEESNET
HEIETEESNSATHEMEDY.




e 1 <#bzL>
ROFIEXD—REEZRD K.

a, =4a,_1 —3a,_,,n =2
a, =0,a; =1
<fFEEHI>
RDFDCERT B (ay~ay,_,2ELICEDH D) EHA=
OThY, RIRFEN—MRARLITD.

a, —4a,_1+3a,_, =0

FrEHTE
a, = Ka" ERELT, HEXITKALEFELEXZFS.
Ka™ = 4Ka™ ' — 3Ka™?
a’?—4a+3=0 -+ FEAPEX
a=31



— &R (RERE)
Cln — K13Tl + Kzln

mREH
a, = K3+ K,1° =K, +K, =0
a, = K3'+K,1' =3K,+K, =1
KU,



A2 <#bz>
ROFILXD—HREZT RO L.
Ap — Ap—1 —6ap_3 =5
ap,=1,a; =2

< fiEE >
COFMER (a,~a, ,ZEDIZEH D) TIEHIL+ 0TH
HDT, —MkAE=RIRE+HFFELELD.

%9, RREEZROHD. BEXDBHIL=0LT 5.
Ap — Ap—1 — 604y =0
FIEARER
a, = Ka"t8E, MBZEKa" > TES.
a’—a—6=0
a =23 —2




[&] R fi%
an _— A1 . 371 +A2 ‘ (_2)7’1

RIZ, FEZKDDB.

Ap — Ap-1 — 6ap_3 =5
Tl —DODEERDD. GINEHTHLMG
a, =Bn+ CERELT, #IEXITHRATS.

a, —a,_.1—6a, ,=MBn+C)—{B(n—1)+ C}
—6{B(n—2)+C}=B(—-6n+13)—6C =5
Ly,
B =0, C =-5/6

UEXY, FHEEIERDLIITIES.
a, = —5/6



— %R (RTE R = RIR#E + 156%
a, =A 3"+ A, (=2)" = 5/6

BREHLVALAZRODD.
ap=A4,-3°+4,-(-2)°-5/6=1
a, =4, -3V +A4, (-2)' —-5/6 =2
REEBET 5.
ap =4, +4, =11/6
a, =34, — 24, =17/6

kY, A, =13/10, A, = 8/15

— iR fE (=)
13 3
adn, = 1—03n+—( Z)n 5/6



[ERE3 <#b= >
ROFIEXD—AREEZRD K.

a, —5a,_{+4a,_, = 2", n =2
Aoy = 1, a, = 4

<fEZH >
F9, RAREBZRDHL. FEKXDBA=0LT 5.
a, —5a,_1+4a,_, =0
FE AR
a, = Aa™&ELT, MBZFAa™ > TENS.
a’?—-5a+4=0
a=41

[&] 2R fiZ
an:A1’4n+A2'1n:A1'4n+A2



RIZ, FHEERDS.

FIEXDELN2"THAHEZTEELT, %
a, = B - 2"EREL, INAEIERXZE®HI=9 &3IB
TRDB.
a, —S5a,_1 +4a,_,
=B-2"—5B-2""1 4 4B - 2""?
=B-2"2(4—-10+4)=—-B-2"n1=2"

—nky,
R



— R R (CRE R ) = RIREE + g
a, = A - 4"+ A4, — 2"t

RHREHLY
ag=Ay 4%+ A, —20*1 =1
a, =A, 41+ A, — 211 =4
NEEIET D.

a0=A1+A2=3
) a1=4‘A1+A2=8
KL
A —5 A —4
1_3’ 2_3
— i (%)

4
:_4_n_|___2n+1
3 3



fRE4 <#b= >

ROEFILAD—HREEZERD K.
fn—an_1=n—3, nz=4
f3=1

< i E 1 >
=9, BAREZERDD. MERXDEL=0LT 5.

fn - an—l =0,
A ER
fn=Ka"#XALT, WZZKf" 1 TENS.
Ka™ —2Ka™ 1 =0
a—2=0-a=2

[ R i
fo=K-2"



RIZ, FEZ KD S.
HiEXDEB= nD1RK) THLH_LEZZEELT,
f,=An*+ Bn+ CEREL, InEEXZim-9 &
S1ZA,B, CEiRDS.
fn R an—l
= (An*+Bn+C)—-2{A(n—1D?+B(n—-1) + C}
=A(-n*+4n—-2)+B(-n+2)—-C=n-3

ERIZHUNT,
N2OZREEEES : —An? = 0&VUA =0
nDIZREEEE (44 — B)n = n&kWYB = -1
THIEOLE:2B—-C = -3&YC =1

B
fn=—mn+1



— iR AR (RIERE) = RIREE + i fg
fn=K-2"—-n+1

RREH
&Y
3
-8
— iR % (%)
3
fn =§2 —n+1

it OBIEIZBELTIX[4F14.3], [514.9],
[514.10], [H4.11]EFERIEICEYET .



ERES <N/ XD EHE >

ANDIFEEFIRA, B, C, DORTIANEITE 1’%!\%@%
RiME=2115. S ENAMIZGEENEFIIEH>TULNSA,
NS IZY A

NAAMNESFIZIB, C, DOYBEEMNI LT WIS SHhH
5, FOANDRBBZEHRATIZLINIEFEATZ. BSFIFE-E
HI2ERSTIRABALTIENS | EZ A T-.

J\AA(:J:Flibmliﬂﬂb\éﬁﬁ$lil/4fﬁ>of* M, [FHRZ
HFTHolBIhhsDIEESHC, DLEDOT, EERIL1L/3IZE

h\oT_JtE—/uT_. NAADEEIFIELLIN?

(RAXDEBIZEYRANADBINBHEEREETE)

2EE (p.57) DRILHERELFEBEICSEYET .




Aol

S RERDD

2 RA ADEIMS

=%ZB BMABIMNS

EZRC CHEIMS

=&RD DAEIMS

= RSB FFMNIBALFIEINSIEAIZEZS

KEOHIEZE P(A|Sp)

P(A|SR)
’ P(S51A)P(A)

" P(SslA)P(A) + P(S5IB)P(B) + P(S5IC)P(C) + P(S5ID)P(D)




> Bz ZITARNANITIEBEAITEINS (BRIEHREL)
P(4) = P(B) =P(C) =P(D) =1/4(x*)

> BHABIMNAEE  [BAULFIENSIEITEHAL.
P(Sz|B) =0

> ADNNBIMNBIES B, C, DOSHEEMNIULFIESH DD T,
P(Sg|l4) = 1/3

> CHHAIWNIIDMAEIMNBIEE B, C, DOGEMNTUFIESH

HNDIEBEIEIDIHANELBE-IZCITHBA IS
P(Sg|C) = P(Sz|D) =1/2

kXY,
1,1 1
P(AlSp) = 7 1T 1=7 %)
§XZ+OXZ+7XZ+7XZ

ExY, NAADEHEIZFEESTULS.




[ERE6 <N XD EHE>

T_Bl’Jd)FT(A B, C, D)M&HY, EnhIc éh\‘ﬂ%é
NTWS. BEEFEN—DDOF7(A)ZTEAT:. HEH
75\5%9@#775% XITNDFT7 (C)ZERITT-.
ZEEBIIOF7ADFEFIZT S, QF7BMDZEEVE
‘d‘tb\ozﬁb)’éL#R’C%é D, QD EELNESE
BRI HAEENFIN?
BROEEHFFHELTLERT DL,
(RAXDEBIZKYEZTBIL)

HFEZICHAHRLCHRE (p.61DH)) & FEREICEYE
ER



< i E >

EI-%W |~7A75\é|7"")

EEZX F7BAYT-Y

= RY K7DAETY

ERZ F7C%REK

K& HHEER

P(WI|2),P(X|2),P(Y|Z) WINDBELLLEINERARD
RAXDEELY

i P(ZIW)P(W)
P(WI|Z) = PZIW)P(W) + P(Z|X)P(X) + P(Z|Y)P(Y)
- P(Z|X)P(X)
P(X|Z) = PZ\W)P(W)+ P(Z|X)P(X) + P(Z|Y)P(Y)
P(ZIY)P(Y)
P(Y|Z) =

P(ZIW)P(W) + P(Z|X)P(X) + P(Z|Y)P(Y)



P(W)=P(X) =P(Y) =1/4- - (LD IXIFEH ALY

P(ZIW) =1/3---ADNEYTHNIL, (TTHIEB, C, D
THAEIMNLCHFHAHEZREIL1/3

P(Z|X)=1/2--- BOA&EEYTHNIL, [FITNIXCHDT
HdMb, CrHEREILL/2

P(Z|IY) =1/2--- DA&EEYTHNIL, [TTNIEBMNCT

1
_ 3774 _~
rWIn=r 1 1 1.1 18"
374 274 274
P(X|Z) = P(Y|Z) = ——5—F— =5 (%)
3X3T2X372%7

P(W|Z) < P(X|Z2) = P(Y|2)&Y, F7BFE=IIDFEVE
FTIEOINH-HHEENFL.



ERE7 <NAZXDEE>

MEDNZENHS. TDORIZIEBEFDSEDEMNAST
WS ZChnEI1EZRYELIZEE, TNHAFETH-
-GEER). EORIZA>DTWASAFEDEZ (E/TREA)
DIEXRZKOH L. BL, =DHIZHHATFEDEEILEFT L
THHENTMHOTLVS.

AR EICHHEILHERE (p. 79041 & F ERBREICEYET.



< fRZ 1 >
RE(RR) TZOHRDFEDEZE=1, 3, 5{&
F1[OO000@], E2[00000,
#3([00000]
H - FiMoEITERYET. i=1,2,3
HE-RYLELIENFRETHA.
D:mMhoFE1EZRYELIZESE, TNHNFETHS.
HIEZ:. REMLFonl=LE, TNATiINERYEHINT-
FERLZETDI=1,2,3I2D2L0Z\TKRHAB.
—~
T—3DMNENT=EZE, TDREIH; THHHEER
P(H;|D)ZET®Di=1,2,3122LWTKRHS.

P(D|H,;)P(H,)

P(H|D)= P(D|H,)P(H,)+P(D|H,)P(H,)+P(D|H,)P(H,)



P(D|H;):ZTihbAhEZ1{EIRYEHTHER.
P(D|H,) = 1/5,P(D|H,) = 3/5,P(D|H;) = 5/5

P(H)): TihEIINSER (BETIESZ 5N TLVELY)
SIEHARTDEBIICEDETHEREZERLT S
P(Hl) — P(Hz) — P(H3) — 1/3

LREDERZANTEMDERSMNRESD.

1.1 .
P(H,ID) =T g ? 5 1 9
5 X3Tg5X3tg5X3
7~ E DE £ 1] 31l 54l

W P(H{|D)=1/9 P(H,|D) =3/9 P(H3|D) =5/9
HEDAET: 1/9+3/9+5/9=1



i
Hinl

R RO >

B8 <ZH| R, 1.

i:z@u%ﬁﬁ$7b\9’cﬁ>é176510):4/75\&36 DA%

Az If1=&E, 1AIBEIZK, 2BIFICEAETZ. CDLE,
a=§0)|_4%>ﬁ€$90)“51£ fICEALTUTORMICEAE

Jlnl
i1 1)

tl\ )

BHofDORERD &K
B MO EEIT.
0.5 < 6 < 11T BHEEERD L.

1
2.
3.



< iR E >

B REGTLIEBH - ROBIEEXR=0,0<0<1

by

%f(D|6)

[ ROLEBEER=0|DOTTD (R /"EHINHEDB)IIRZHIE
B(EHTEESR)

f(&E|6) =6
f(ZE|)=1-06

BERISM:7(0) o my(0) - AAERITHHIDERI AT

T ROHBAER|IFO<0<1DOFHEETEZOLND. CDE
HTONE DL FHRITHEIDIFHRITAL.

Eid

15 ODJ?EUJ"_-.-_’JL\’CF ¥R 19 5.




BM1EBICRAE-1EVHT—2ZEYAD
D.:1EBIZEKHIHS.
A4 F1EIRITH-RZRDODEER DM
7(8]|D,)  F(D{|0) X oy () =6 x 1 =6
FRigeEHE(m@mE=1) LY,
m,(0) =mw(0|D;) = 26
2B B QA RIFIS T HERIN T ELED.

B2 BICENHI1EVST—EZRYAD

D,: 2[R BIZEAHD.

A4 E2EBITFEZDONE

n(0|D;) « f(D,]0) X m;(0)

MgIeEE(@mE=1)&Y
m,(0) =n(0|D,) = 66(1—06)

R

(1—6) %26 =206(1—06)




1. FRS D

T ORI RETH

RIS
5

2. H1

3. 0.5<60 <19 HMESR

1
1
P(05<6<1) = f 60(1 — 6)d6 =
0.5



X
tinl

R RO >

EREQ < HHI7 ., L

SADABEBREZHEL, FEONHZRARI-EZA, 2A
[Z lix)]% 1T ANIZIEID TGN EN o=, FIEDHE
BEDOHHZTHRN, UTOEIZEAK

.%%ww%A= NHEATERE.
OIS X %T
.05<9<1(ﬂ¢éﬁ$€?m;
TIEZ KD L.

_-I>CJOI\)—L




< fifEn >
B A A XHRET DR
M LT=1 ADRERE S ENNCHERD

[SHCHER10DELET, T—2D (BADIHB2 NITHE,
TANIZIADEN) DRIHER (TS MEYRFED)
F(D|0) =5 C,0%(1—0)1,0< 6 <1

hnl

CETDANRPIC)

BERIT HETIINKHERIIZEIT HBEHITLT LD T, H

17 ODJ?E'JJ:L)é’CO)_I“b'Iilii’ﬁ%"G%ét?’é.
w(0) =

0<6<1THY, EE$0)%/\$D(E$E) =14k,

HH[ D 7'[(9)—10<9<1




E=E&NM . n(0|D)

NAXHETDEARAK KLY
EERNTMCLE X BRINF
7(8|D) x5 C,0%(1 — 8)! X | o 62 (1-0)

n(9|D)0>$§’\—1 KUY,
k
f k92(1 — 0)df = — = 1 > k = 12
. 12

7(0|D) = 1262(1 — 0)



(FA)

P

1. 7% DK n(0|D) = 126%(1 — 6)
2. 7MDK XE
3. 0.5<0<1lcxdBiEE

1

11
P(05<6<1) = f 120%(1 — 0)dO = —
0.5 16
4. E¥)E
' 3
u =f 0 x 12604(1 — 6)do =
0

7

5






